
Рад мисија ОЕБС на побољшању регионалне сарадње од значаја је за стабилност на Западном Балкану, изјавио је председавајући ОЕБС-у Дачић
среда, 02. децембар 2015.

Рад присустава ОЕБС у Југоисточној Европи на промовисању регионалне сарадње је
значајан у циљу очувања стабилности у региону, рекао је данас председавајући ОЕБС и
министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић, на маргинама 22.
Министарског савета ОЕБС у Београду.
  
Обраћајући се шефовима шест мисија ОЕБС на Западном Балкану, Дачић је рекао да је
појачана сарадња у региону била један од кључних приоритета председавања Србије
ОЕБС-у ове године и да се нада да ће се напредак у том погледу наставити, нарочито у
вези са питањима миграција и борбе против тероризма.

Наводећи да су изазови с којима се регион тренутно суочава исувише сложени да би била
која земља или организација могла да се са њима суочи сама, Дачић је рекао да би ОЕБС
требало да настави блиску сарадњу са другим актерима на изналажењу ефикасног
одговора, како на нова, тако и на стара питања.

„Поверење изграђено временом може лако да се наруши, и ми морамо да непрестано
радимо у циљу унапређења процеса помирења у региону", рекао је. „Политичка воља је
од суштинске важности у том погледу, али не треба, такође, изгубити из вида ни допринос
који мисије ОЕБС могу да дају на том путу".

Министар је поздравио напредак и оно што је постигнуто у једном броју пројеката који су
заједно спровеле мисије у региону, укључујући у областима стамбеног збрињавања,
одрживог повратка и реинтеграције расељених лица, промовисања дијалога истакнутих
жена широм Западног Балкана, решавања питања феномена страних бораца терориста,
управљања водама и миграција.

Жерар Студман, специјални представник председавајућег ОЕБС-у за Западни Балкан,
охрабрио је све мисије на терену у Југоисточној Европи да наставе с јачањем међусобне
сарадње.

„Без обзира на напредак и препреке кроз које свака пролази на свом транзиционом путу,
државе Западног Балкана се све суочавају са новим изазовима који произилазе из
масовних токова миграција кроз регион", рекао је Студман. „У том контексту, ОЕБС као
водећа организација за безбедност и сарадњу у Европи, не сме да превиди ове изазове.
Као платформа за дијалог, ОЕБС треба да допринесе обликовању заједничких политика,
при том на најбољи начин користећи своје механизме за превенцију конфликата".
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Шефови шест ОЕБС-ових присустава на терену на Западном Балкану који су учествовали
у састанку су: шеф Мисије ОЕБС у Албанији Флоријан Рауниг; шеф Мисије ОЕБС у Босни
и Херцеговини Џонатан Мур; шеф Мисије ОЕБС на Косову Жан-Клод Шлумберже; шеф
Мисије ОЕБС у Црној Гори Јанина Хребичкова; шеф Мисије ОЕБС у Србији Петер
Буркхард; и шеф Мисије ОЕБС у Скопљу Нина Суомалаинен.
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